

Протокол № 9

**Заседание комиссии по противодействию коррупции Муниципального
унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «КЕДР»
ГО ЗАТО Свободный «14» сентября 2018г**

Приглашённые:

Терентьев М.В. – заместитель директора по жилищному фонду, энергетики и автотранспорту;

Кузнецов И.А. – инженер по промышленной безопасности МУП ЖКХ «КЕДР»;

Савченко А.А. – экономист МУП ЖКХ «КЕДР»;

Мисько А.Н. – юрист МУП ЖКХ «КЕДР»;

Гущина Е.М. – специалист по связям с общественностью;

Греков Д.Ю. – инженер жилого фонда.

В состав комиссии, согласно приказа от 09.01.2018г «Об организации работы комиссии по противодействию коррупции», входит 5 человек. Заседание проводится в присутствии 5 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

Состав комиссии:

Председатель комиссии – Терентьев М.В.;

Члены комиссии:

Зам. Председателя комиссии – Мисько А.Н.;

Секретарь – Гущина Е.М.;

Кузнецов И.А.;

Савченко А.А.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ

О профилактике коррупционных правонарушений при оказании услуг в сфере ЖКХ.

РЕШЕНИЕ

О работе по предупреждению коррупционных преступлений и правонарушений в сфере жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области

Президент Российской Федерации выделяет, что проблемы, порождаемые коррупцией, создают угрозы для стабильности и безопасности общества, подрывают демократические институты и этические ценности,

нанося ущерб устойчивому развитию и правопорядку в Российской Федерации.

Министерство ЖКХ и энергетики Свердловской области основывает свою деятельность по предупреждению коррупционных преступлений и правонарушений в сфере ЖКХ Свердловской области на профилактике, которая состоит из целенаправленной деятельности по выявлению, устранению и нейтрализации причин и условий преступлений и правонарушений.

Министерство активно взаимодействует с государственными органами осуществляющими контрольно-надзорные функции.

Совместно с прокуратурой Свердловской области министерство принимает участие в проверочных мероприятиях деятельности организаций коммунального комплекса Свердловской области.

Одним из сложных, с точки зрения предупреждения коррупционных преступлений и правонарушений, направлений деятельности министерства является работа по проведению отбора подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, включенных в краткосрочные планы реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Свердловской области. Претендентом может быть любая подрядная организация, осуществляющая деятельность, составляющую предмет торгов, и подавшая заявку на участие в них. Технические заказчики, Фонд модернизации и развития ЖКХ муниципальных образований Свердловской области публично объявляют о проводимой ими работе и применяют эффективные механизмы распространения информации – официальные сайты на едином информационном ресурсе в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации, СМИ, печатные издания, так как конкурс проводится в соответствии с принципом открытости, что позволяет привлечь большее количество заинтересованных подрядных организаций, осуществляющая деятельность, составляющую предмет торгов.

Руководствуясь принципами недопущения и противодействия коррупции при взаимодействии органа исполнительной власти и бизнеса, министерство инициировало предложение к управляющим компаниям о присоединении к Антикоррупционной хартии российского бизнеса. Хартия предполагает внедрение в корпоративную политику антикоррупционных программ, мониторинг и оценку их реализации, финансовый контроль, принцип публичности антикоррупционных мер, отказ участников Хартии от незаконных преференций, закупки на основе открытых торгов,

информационное противодействие коррупции, сотрудничество с государством, содействие осуществлению правосудия и соблюдению законности и другие меры.

В целях профилактики коррупционных правонарушений и преступлений в сфере коммунального комплекса и энергетики, министерством организована деятельность рабочей группы по определению причин роста кредиторской задолженности, организаций осуществляющих регулируемую деятельность на территории Свердловской области, перед поставщиками топливно-энергетических ресурсов. Рассматриваются производственные, хозяйственные и финансовые показатели деятельности организаций коммунального комплекса, с наибольшей величиной кредиторской задолженности за топливно- энергетические ресурсы.

На сегодняшний день министерство активно ведёт работу по предупреждению коррупционных преступлений и правонарушений в сфере жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области и ставит перед собой цель осуществлять регулярные проверки систем внутреннего контроля для обеспечения их соответствия требованиям антикоррупционных мероприятий, совершенствовать правила контроля, процедуры отчётности, обеспечивающие соблюдение требований антикоррупционных мероприятий как в отношении третьих лиц, так и в отношении сотрудников министерства, принимающих управленческие решения.

Председатель:



М.В.Терентьев

Секретарь:



Е.М.Гущина